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Satisfaction générale de tous les participants : 

  94 % 
 
Taux de réponse : 28%  
(39 réponses) 
 
 
Évaluation du Module : 
 
Webinaire - Présentation de Handidonnées :  

   92 % (39 réponses) 

 
▪ L'information préalable sur le contenu et le déroulement de la (des) journée(s) était-

elle satisfaisante ? :  
  91 % 

 
 

▪ L'accueil était-il satisfaisant ? :  
  96 % 

 
 

▪ La salle et ses équipements étaient-ils adaptés ? :  
  91 % 
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▪ Le matériel pédagogique utilisé par l'intervenant était-il satisfaisant ? :  
  94 % 

 
 

▪ Les supports pédagogiques étaient-ils satisfaisants ? :  
  94 % 

 
 

▪ Le contenu abordé au cours de chacune de la (des) journée(s) était-il satisfaisant ? :  
  90 % 

 
 

▪ Les objectifs annoncés en début ont-ils été atteints ? :  
  92 % 

 
 

▪ Le temps réservé à la discussion vous a-t-il paru suffisant ? :  
  88 % 

 
 

▪ Vos attentes ont-elles été satisfaites ? :  
  90 % 

 
 

▪ Globalement, êtes-vous satisfait ? :  
  89 % 

 
 

▪ Quels sont les points forts de cette action ? : (19 réponses) 
 

Session courte et efficace 
Informations techniques préalables très claires 
Qualité de la présentation 
Accès au replay et au support a posteriori très apprécié  

pas de retour à transmettre  

Les questions en fin de présentation ont été pertinentes et ont permis de lever 
les dernières interrogations (lien Serafin ou non, CEA, comparatif au national 
etc.).  

clarté de la présentation  

Informatif  

clair concis  

Un webinaire qui répond tout à fait aux attentes, synthétique et pertinent 
>>> l'intelligence collective peut avoir tout son sens  

Sujet intéressant et d'actualité.  

Présentation structurées qui n'est pas partie dans tous les sens  
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ce site web est très intéressant. Hâte que l'ensemble du dispositif soit déployé 
sur l'ensemble des régions.  
et hâte de consulter la nouvelle version du site...  

Bien présenté  

Pas de possibilité d'échange en direct de façon inter active  

Présentation "Handidonnées" synthétique. 
L'énigme avec le tableau permet d'apporter une touche ludique.  

Présentation claire. Les actions prévues (nouvelle arborescence prévue vraiment 
très bien)  

Les réponses aux questions posées étaient particulièrement pertinentes.  
La démarche dans son ensemble m'a eu l'air intéressante dans la mesure où elle 
répond clairement à un besoin, s'inscrit dans un cadre précis, mais reste pour 
autant en construction et ouvert aux évolutions que peuvent proposer les 
différents acteurs.  

Explications claires et détaillées  

Complet: d'où vient le projet, où on en est et où l'on va à court ou moyen terme .  

L' annonce d'une coopération hexagonale pour mise à disposition d'informations 
d' actualité en ligne qui répondront aux nombreuses et fréquentes questions lors 
de l' accompagnement de ^personnes en situation de handicap  

Réponse à toutes les questions  

 

• Les contenus abordés vous seront-ils utiles dans votre pratique professionnelle ? : 
(20 réponses) 

 

Tout à fait  

Intéressant dans le cadre de réalisation de projet sur le territoire, bien entendu 
en fonction de la màj des données.  

Visibilité qui auparavant était inexistante donc oui, vient enrichir la connaissance 
de l'environnement et donc du positionnement.  

oui (8 réponses) 

J’ai des doutes  

Oui, pour élargir les connaissances, les réseaux et donc sécuriser davantage les 
parcours des personnes accompagnées  

A long terme, probablement.  

Pas encore car le site n'est pas mature et certaines données sont trop anciennes 
(basées sur la DREES de 2014)  

"Outil" très intéressant que je vais pouvoir relayer au sein de mon association.  

Oui, les données me seront utiles dans ma pratique professionnelle  

Oui, dans la mesure où il est important pour nous CT de connaître les 
préoccupations et les besoins des acteurs.  

oui +++ pratique associative  

Oui très utile  

 
 
 
 
 



 

CREAI Grand Est 
Cité administrative Tirlet – Bât. 3 - 5 rue de la Charrière 51036 CHALONS-EN- CHAMPAGNE Cedex 

 
 4 / 4  

▪ Quelles pistes d'amélioration pouvez-vous proposer pour cette action ? : (9 réponses) 
 

Dans le cadre du déploiement éventuel d'Handidonnées sur notre région, un 
retour plus détaillé de l'utilisation d'Handidonnées par l'ARS, mais également 
d'autres acteurs, aurait été intéressant, sous la forme de retours d'expériences, 
d'exemples d'utilisations concrètes à plusieurs voix.  

pas de retour à transmettre  

le seul défaut de ce webinaire est le masque : pour les personnes lisant sur les 
lèvres, le masque empêche une bonne compréhension, bien que je suive le 
webinaire sur écran et via téléphone (pour être en bluetooth).  

Des COPIL rassemblant un référent de chaque structure dédiée à 
l'accompagnement des personnes accompagnées. Il me semble que des  COPIL 
sont déjà prévus mais je ne sais plus qui est ciblé dans ces COPIL..  

Rendre la présentation plus dynamique.  

ne pas oublier l'OETH dans vos partages d'information  

Sans avoir utilisé le site encore, il m’est difficile de proposer des améliorations. 
Cependant lorsque ce sera le cas, je n’hésiterai pas à faire remonter l’information 
pour vous aider à améliorer.  

Je ne voyais pas l'ensemble des questions des autres participants sauf quelques 
unes. Problème technique ou option de Zoom ? De fait on a que la reprise de 
l'animateur de la séance.  

Eventuellement proposiiton de séances de commentaires sur les données 
lorsqu'elles seront disponibles  

 
 
Évaluation du Formateur : 
 
Thibault MARMONT :  

  97 % (39 réponses) 

 
▪ Les modalités d'animation vous ont-elles convenu ? : 

 96 % 
 

▪ Les outils pédagogiques mobilisés vous ont-il semblé pertinents ? : 
 96 % 

 
▪ Selon vous, l'intervenant maîtrisait-il le sujet de son intervention ? : 

 98 % 
 

▪ Les compétences de l'intervenant vous ont-elles paru en adéquation avec le thème de 
l'action ? : 

 97 % 
 

▪ L'intervenant était-il suffisamment à l'écoute des participants ? : 
 96 % 


